

ERRATA

Cover and title page: "A. G. Smajstrala" should read "A. G. Smajstrla."
Title page: Add: "Dr. Hammond is a Professor in the Department of Soil Science, University of Florida."

Page 3, line 8: "Florida aquifer" should read "Floridan aquifer."

Page 3, line 34: "operations" should read "operation."

Page 4, last line of first paragraph should read: "essentially no soil E would be reached."

Page 11, lines 12, 14, 15, 16, and 18: " T " should read " T_{avg} ."

Page 11, Equation 4: " $(1.8T + 48)$ " should read " $|1.8T_{avg} + 48|$."

Page 11, last paragraph, line 3: Insert " $(\alpha = 0.23)$ " at end of sentence.

Page 11, Equation 15 is on line 15.

Page 11, lines 3–5 should read: "Van Bavel and Verlinden (1956) used $\alpha = 0.05$ in Equation 10 to obtain E_o and found that $k_1 = 0.7$ in Equation 18 provided a good estimate of ET_p for a well-watered vegetated surface."

Page 19, line 19: "the difference" should read "the previously described difference."

Page 19, footnote to Table 4, line 3: Insert " (E_o) " after "surface."

Page 20, paragraph 2, lines 7–11 should read: "The water budget method balances water input to an area with water output from the area during a specified time period. Rainfall (RF) plus irrigation (IR) is equated to the change in soil water storage (ΔS) plus water output in the form of ET , surface runoff (RO), and percolation from the root zone (PN)."

Page 20, Equation 19: " $+ \Delta S$ " should read " $-\Delta S$."

Page 23, fourth line from bottom: "17 mm more" should read "17 mm less."

Page 30, line 1: Add parentheses as follows: "The ET data presented for pasture (turfgrass ET data). . . ."

Page 30, line 18 should read: "practices significantly reduced ET ."

Page 35, Figure 9: " ET_o " should read " E_o ."

Page 36, Figure 10a: Broken lines are k'_c values.

Page 41, line 7 should read: "where $\frac{Y}{Y_p} =$ relative yield."

Page 43, Figure 14: In the Y value, "328" should read "3.28."

Page 48, Table 11: In the column headings, remove footnote designation "1" from "Effective rainfall" and add it to "Predicted." After "Irrigation actually applied," footnote number "1" should read "2."

Page 48, last line should read: "of day-to-day water management principles in humid regions."

Page 5, lines 5, 6 should read: "when soil water does not limit transpiration. . . ."

Page 5, line 25: "megagram" should read "megagram."

Page 5, lines 2 and 3 should read: "Pp. 293–296 in Proceedings, Eighth International Grassland Congress (C. L. Skidmore, ed.). Alden Press, Oxford, England."